

<sup>5</sup>B. Kramer, P. Krusius, W. Schröder, and W. Schülke, to be published.

<sup>6</sup>P. Unger and P. Chérin, in *The Physics of Selenium and Tellurium*, edited by C. Cooper (Pergamon, New

York, 1967), pp. 223–229.

<sup>7</sup>For Wannier functions, which do not change sign within in the unit cell, one would expect only lattice zeros in  $B(\vec{r})$ .

---

## ERRATUM

---

MUON AND ELECTRON NUMBER NONCONSERVATION IN A  $V-A$  GAUGE MODEL. B. W. Lee, S. Pakvasa, R. E. Shrock, and H. Sugawara [Phys. Rev. Lett. 38, 937 (1977)].

There is a misprint in the last sentence of p. 937; “ $m_{L^0} \approx 12-30$  GeV for  $B = 10^{-9}$ ” should read “ $m_{L^0} \approx 12$  GeV for  $B = 10^{-9}$ .” Also, in Ref. 1, “J. Ellis, M. M. Gaillard, and D. V. Nanopoulos, to be published” should read “J. Ellis, M. K. Gaillard, and D. V. Nanopoulos, Nucl. Phys. B109, 213 (1976).”